



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ МУЗЕЙ ЛІТЕРАТУРИ УКРАЇНИ  
01030, Київ, вул. Богдана Хмельницького, 11, тел. 235-13-70, факс 235-73-29,  
e-mail: nmlu@online.ua, <http://museumlit.org.ua>

16.03.2023р.  
№ 53/2

Деканові  
педагогічного факультету  
Українського державного  
університету імені Михайла Драгоманова  
професору Олефіренку Т.О.

### Шановний Тарасе Олексійовичу!

Користуючись нагодою, висловлюємо Вам щирю подяку за співпрацю.  
У Національному музеї літератури України діють мистецькі програми: «Доля мови – доля народу», «Вшановуємо Тараса Шевченка» та відбуваються літературно-мистецькі заходи.

17 лютого 2023 року проходив захід «**Яке прекрасне рідне слово! Воно – не світ, а всі світи**», присвячений Міжнародному дню рідної мови, на якому студенти педагогічного факультету УДУ імені Михайла Драгоманова натхненно декламували вірші Лесі Українки, О.Олеся, Ю.Мушкетика, І.Багряного, О.Підсухи, Д.Білоуса.

13 березня 2023 відбувся літературно-мистецький захід «**Свою Україну любіть. Любіть її... Во врем'я люте**», присвячений 209-й річниці від дня народження **Тараса Григоровича Шевченка** за участю **В'ячеслава Купрієнка** - письменника, автора і виконавця; **Задорожної Світлани Володимирівни** - кандидатки філологічних наук, доцентки кафедри історії української літератури, теорії літератури та літературної творчості Інституту філології Київського національного університету імені Тараса Шевченка «**Тарас Шевченко і ми: діагноз від Генія**» та студентів Вашого факультету, які читали поезію Тараса Григоровича Шевченка та продемонстрували свої ілюстрації до творів Тараса Шевченка: поема «Кавказ» (**Полозов Денис**), поема «Лілея» (**Костенко Олена**), поема «Гамалія» (**Скринник Анастасія**).

Організатором і натхненником багаторічної співпраці музею і Вашого вишу з патріотичного виховання, любові до української мови, культури та історії України є Віра Андріївна Топіха, кандидатка філологічних наук, доцентка кафедри педагогічної інноватики педагогічного факультету.

Бажаємо успіхів у освітній справі та подальшій співпраці з очікуванням Перемоги!

З повагою  
/ Генеральний директор ІНМЕТУ /



Галина Сорока